Tema: MoHHBIC
YpPaBHEHUA



HE/IH YPOKA

1 .IIoBTOpUTH OCHOBHBIE IIOHSATHS TEOPUU
3JIEKTPOJIUTUYECKOU JUCCOIUALIMU U
IIPOBEPUTH UX YCBOCHHUE.

2.3yunTh yCIIOBHS IIPOTEKAHUSA PEAKIIUA
MOHHOIO OOMEHA.

3.HayunThCst COCTaBIATh MOJIEKYJISIPHBIE,
IIOJIHBIE U COKPAIIIEHHBIE HOHHBIE YPABHEHUSA



COAEPKXAHUE.

|.Mcroprueckas cpaBka

2. «IIpoBephb ceds»(TeopeTndecKas 1
MUChbMCHHAS YacCTh)

3. 3ydyeHune HOBOro Marepuania

4. BbITIOJITHEHME 3aJaHUM TT0 HOBOMY
MaTepUaIy
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PeaKIiiii TOHHOTO OOMEHA

Peakuun obmMeHa — 3TO peakuuu, Npu KOTOPbIX ABa
CNOXHbIX _BellecTBAa OOMEHUBAKTCA CBOUMMU

COCTaBHbIMU HaCTAMMU Q

Coasn
-

ITleaous

Kucaora ﬁ OcHoBaHnue

Peakuusa HEHTPaAAH3ALLHH



PEAKIITUH HOHHOI'O
OBMEHA.

Peakiinm MmexxAy HOHAMH Ha3bIBAFOT HOHHBIMUA
pPEAKIIUAMU,

a YpaBHGHI/IH — NMOHHbIMM YpaBHCHI/IHMI/I.

onnble peakiy IPOTEKAFOT TOABKO B TEX CAYYAAX,
KOTAQ B PE3YABTATE BBIACAACTCA I'a3 I, OCAAOK l AW
BOAAQ.

DopmMyABI MAAOAUCCOLTUUPYIOIIUX, HEPACTBOPUMBIX U
ra3000PA3HBIX BEITIECTB 3AITHUCHIBAIOT B MOAEKYAAPHOM
BHAC.



AATOPHTM COCTABAECHHSA
HOHHBIX YPABHEHHH.

1. 3anuwuTte MorneKkynspHoe ypaBHeHue. PacctaBbre KOadhpnLUNEHTDI.
OnpepenuTte no Tabnuue pacCTBOPUMOCTU INEKTPONUTDI.
YKaXXute ocaaku, rasbl

2NaOH+H,sO, = Na,SO,+2H,0
2. 3anuuuTte 3NEeKTPONnUTbl B BUAe UOHOB C YYETOM

koadppmuMeHTOB N MHOEKCOB, a yxoasuwue ns ccgepbl peakuum - B
BUOe MOJMEKYyr.

2Na*+20H+2H*+S0 * =
2Na*+S0,>*+2H.0
3. WUcknouute u3 obenx $acrein ypaBHeHUs1 oAMHAKOBbLIE

MOHbI U 3alnMMuinTe oCtaBllnecs B CoOKpauleHHoe NOHHOe

dBHEHUue.
YPEEHERE 20H+2H*=2H,0
OH+H*=H,0
[JaHHasa peakuus B3auMmoaencTtBuUst KNCNOTbl C OCHOBaHUEM
Ha3blBaeTCA peakumMen HentTpanusauum.



3apanue: CocTaBbTE MOAEKYAAPHBIE 1 MOHHBIE
YPAaBHEHHA ABYX APYTHX PEAKIUM [TOAB3YACH
AATOPUTMOM.

CuSO,+2NaOH=Cu(OH)_|+Na _SO,
Cu®"+8O,*+2Na"+20H =Cu(OH), | +2Na" + SO,*
Cu2++ZOH':Cu(OH)2 |

Na CO +2HCI .= 2NaCL+CO I—I—H O
2Na™" +CO 24 2HY+2CL, ZNa +CO, 5 +CO, I+H O
CO 2+2H+ CO, I+H O



Pemienne 3azad.
3aasaualNel. CocraBTe MOAEKYyAAPHBIE U MOHHBIE

ypaBHEHUA B3AUMOAEMCTBUA XxAaopuaa >xkeae3a(1Il) c
THAPOKCHUAOM KAaAUsA, HUTPATOM cepebdpa.

FeCL,+ 3KOH = Fe(OH), |+ 3KCL
Fe’*+3CL+3K" + 30H = Fe(OH), |+ 3K"+ 3CL
Fe>* + 30H = Fe(OH), |

FeCL, + 3AgNO, = Fe(NO,), + 3AgCL |
Fe’ +3CL+3Ag +3NO, = Fe’" + 3NO, + 3AgCL |
3Ag™+3CL = 3AgCL |



3apsaualNe2. CocTraBbTe MOAEKYAAPHBIE U ITIOAHBIE HOHHBIE

YPAaBHCEHNA COOTBCTCTBYHOIIINUEC COKPAIMCHHBIM NOHHBIM

YPpaBHEHUAM.

2). Mg +20H=Mg(OH), |
Mg**+2NO, +2Na*+20H =Mg(OH), l+2Na++2NO3‘
Mg(NO,),+2NaOH=Mg(OH), l+2NaNO3

6). CaCO, +12H+:Cz@++CO2 +}]IZO
CaCO, l+2H++2CL‘:CaZ++2CL‘+CO2 ]+HZO
CaCO, | 2HCL=CaCL +CO, | +1,0



ObpaTuTe BHUMAHUE:
3aJaHre Ha JO0M — Ha JOCKE

CITACHUBO 3A YPOK!



